Barem clasa a Xll-a
(OLM 2016-etapa locala)

Subiectul I. (7 puncte)

Inmultind egalitatea dati cu € * obtinem f (X)e_x — F(X)e_x = |X —qu_x : (1 punct)
" [(=x+1e ™ x<1
care se mai poate scrie (F(x)-e™) = : (2 puncte)
(F(-e) {(x—l)e‘x,x21
. . . xe *+c,,x<1 » o 2
Integrénd, ajungem la F(x)e = . Conditia de continuitate este C, =—+C,. (2 puncte)
—xe " +¢,,x>1 e
X+ce*,x<1 1+ce”,x>1
Obtinem: F(x) = 2 , care prin derivare ne conduce la f (x) = 2 (2 puncte)
—X+|—=+ce*,x=>1 —-1+|=+cle’,x>1
e e
Subiectul I1. (7 puncte)
a) Presupunemcad X° #€,VXeG,Xx#e ,Dar X #ze<>X#X " (2 puncte)

Grupam elementele lui G \{e} n perechi (X, X_l) sicum X = X' pentru X # e, deducem ca G\ {e} are un numar par

de elemente, fals, deci exista X € G, X #e, x> =e (1 punct)
1 X2014 1 X2014 1 2015
b) IWdXZJWdX:J‘;dX—J‘WdXZ|nx—ﬁ|n(x +1)+C (4 punCtE)

Subiectul I11. (7 puncte)

2 4
b= [ Rl e+ [ o e fu) = Y G

Notam:l, = [7 f,(x) dxsilo = [, fu(x) dx. (1 punct)
4 (4 2n
I, = fz folx)dx = —fz \/(4—u)“+u“du:f0 Vur+ (4 —wndu =1, (u=4-x). (2 puncte)
Acum, dacax € [0,2] = 0 = x = 2 si
T T
0g4i1:1<:>03(ﬁ) g1,Vxe[o,2]<:>1g( ) t1=2,¥x€[0,2] = 4—x=<(4—x)-

x
—X 4—x

“f(é)nﬂ <32+ (4—x)

(2 puncte)
Integram: [ (4 - x)dx <l =V2-[J(4 —x)dx = 6 <lim, ., =1-6
Astfel, lim,,_,, I, =lim,,_,,(2-1,) =12. (2 puncte)
Subiectul 1V. (7 puncte)
(=) =yxyx=y: yx x=x°, (2 puncte)
{}TXZIE‘:XE . Xz 'XZZXE':XE . X:i:e, (2 punCte)
(=) =yx(v) P =yx- 1?2y, yi=e, (1 punct)

Xy=y" VX = e yx = VX, (2 puncte)



